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VANHUS- JA VAMMAISNEUVOSTO  

Aika:  9.2.2023 klo 15.00 – 16.52 

Paikka:  Hyvän olon keskus Pirtti/Neuvotteluhuone Nurkka ja Teams-kokous 

Paikalla: 
Eläkeliiton Pudasjärven yhdistys ry: Sinikka Luokkanen  
Pudasjärven alueen Sydänyhdistys ry: Leena Rantala ja Maija-Liisa Piri (varajäsen) 
Pudasjärven Eläkeläiset ry: Jukka Vähkyrä  
Pudasjärven Invalidit ry: Terttu Salmi  
Pudasjärven Kehitysvammaisten tuki ry: Arja Panuma  
Pudasjärven Kuuloyhdistys ry: Marja-Leena Koivukangas 
Pudasjärven Senioriopettajat ry: Esko Ahonen  
Pudasjärven Sotaveteraanit ry: Vesa Holmström 
Pudasjärven seurakunta: diakoniaviranhaltija Helena Koivukangas  
Kaupunginhallituksen edustaja: Marja Lantto, puheenjohtajana §1-3 
sihteerinä hankkeiden ja järjestöyhteistyön palvelusuunnittelija Sinikka Mosorin  
 
Vierailijat:  
Yhteisövaliokunnan puheenjohtaja Jorma Kouva  
Hyvinvointivaliokunnan puheenjohtaja Mirka Väyrynen  
 
Poissa:  
Pudasjärven Reumayhdistys ry lakkautettu, joten ei edustajia paikalla  
Hyvinvointialueen edustaja, nimeämispyyntö lähetetty, mutta edustajia ei ole vielä nimetty   
 
Asialista  

1. Kokouksen avaus 
Kaupunginhallituksen edustaja Marja Lantto avasi kokouksen klo 15.00. 
 

2. Todettiin kokouksen osallistujat 
Todettiin kokouksen osallistujat ja päivitettiin jäsenluetteloa.  
- Pudasjärven Reumayhdistyksen edustaja on ilmoittanut, että he ovat lakkauttaneet 
yhdistyksen. Lakkautetun yhdistyksen tilalle voidaan esittää uutta yhdistystä vanhus- ja 
vammaisneuvostoon.  
- Pudasjärven eläkeläiset ry:n varajäseneksi ilmoitettiin Arvo Suoperä. 
- Hyvinvointialue ei ole vielä nimennyt edustajaa.   
 
Kun hyvinvointialue on ilmoittanut edustajansa, niin viedään jäsenluettelo uudelleen 
kaupunginhallitukseen käsiteltäväksi.  
 

3. Vanhus- ja vammaisneuvoston järjestäytyminen toimikaudeksi 2023-2024 

Valittiin puheenjohtajaksi Terttu Salmi ja varapuheenjohtajaksi Arja Panuma. Puheenjohtaja 

hoitaa myös tiedottajan tehtävät.   

 
4. Toimintasuunnitelma vuodelle 2023 

Päivitettiin vanhus- ja vammaisneuvoston toimintasuunnitelmaa vuodelle 2023.  
 

5. Valiokuntien puheenjohtajien puheenvuorot 
Yhteisövaliokunnan puheenjohtaja Jorma Kouva kävi läpi yhteisövaliokunnan 
tehtävät. Valmistelussa on asumisen politiikan ohjelma, jonka avulla on 
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tarkoitus varautua tulevaan. Yksin asuvia ikäihmisiä on omakotitaloissa alueellamme paljon 
ja tulevaisuudessa tämä on yksi haasteista. Pudasjärven asukkaista yli 65-vuotiaita on 
32%.   
 
Työllisyyttä käydään läpi aika ajoin. Valiokuntien toiminnan viestintää ollaan kehittämässä. 
Vanhus- ja vammaisneuvoston aloitteesta lähtenyt yhdistystoimijoiden maksuttomat tilat on 
nyt saatu toimintaan.  
 
Hyvinvointivaliokunnan puheenjohtaja Mirka Väyrynen kävi läpi hyvinvointivaliokunnan 
tehtävät. Nyt on keskitytty paljon lapsiin ja nuorisoon, koska pahoinvointia on nyt 
huolestuttavan paljon. Käytiin keskustelua hyvinvointi kertomuksesta ja meneillään olevasta 
Hyvä esiin -kyselystä.  Mietittiin myös sitä, että miten saataisiin myös ikäväestön huolet 
esille, sekä kartoitettua sivukylien asukkaiden olosuhteet. 
 
Valiokunnat tekevät yhteistyötä. He seuraavat mm. vanhus- ja vammaisneuvoston 
kannanottoja ja tarvittaessa asioita tuodaan viranhaltijoiden kautta käsiteltäväksi 
valiokuntien kokouksiin. Valiokunnat toimivat valmistelueliminä ja se antaa pohdintojen 
perusteella ohjausesityksiä kaupunginhallitukselle, joka päättää asioista.   
 

6. Muut mahdolliset asiat  
Seuraavaan kokoukseen pyydetään vierailijoiksi kaupunginjohtaja, kulttuurisuunnittelija, 
Oulunkaaren Ikäkeskuksen vastuupäällikkö sekä Pohteesta asiantuntija.   
 
Seuraava kokous pidetään 17.4., 26.4. tai 27.4. klo 15-17. Sihteeri tarkistaa ajan vieraiksi 
kutsutuilta ja lähettää kalenterikutsun sen vahvistuttua.  
 
Helena Koivukangas toi terveisiä Oulun Seudun Leaderin hallituksen kokouksesta. 
SenioriLeader-ohjelma on valmistelussa. Käytiin keskustelua siitä, mihin rahoitusta 
toivottaisiin olevan haettavissa.    
 

7. Kokouksen päättäminen  
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.52.  

 

 

Pudasjärvellä 13.2.2023 

Terttu Salmi   Sinikka Mosorin 

puheenjohtaja   sihteeri 
 


